

Nemocnice pořádala Chirurgické sympozium. Sešlo se na něm 105 lékařů a sester

V hotelu Zámek v Čejkovicích se začátkem dubna konalo Chirurgické sympozium. Sjelo se na něj více než 100 účastníků včetně významných lékařů, odborníků a kapacit v oblasti chirurgie z celé České republiky i Slovenska. Akce, kterou pořádala hodonínská nemocnice, se konala pod záštitou České chirurgické společnosti.

Kolorektální karcinom, náhlé příhody břišní a také komplikace v chirurgii byly hlavními tématy Chirurgického sympozia, na které do Čejkovic na Hodonínsku sezvalo řadu významných odborníků z ČR i sousedního Slovenska Chirurgické oddělení Nemocnice TGM Hodonín v čele s primářem Martinem Manem. „Jednalo se o vzdělávací akci a výměnu zkušeností na daná témata,“ přiblížil ředitel hodonínské nemocnice Antonín Tesařík. Sympozia chirurgů se účastnili odborníci z obou

Fakultních i Úrazové nemocnice v Brně, Prahy, Olomouce, Hradce Králové a dalších nemocnic. Účastníci si tak ve třech tematických blocích vyslechli 30 prezentací na téma chirurgických komplikací při transplantaci ledvin či v bariatrické chirurgii, problematiky nádoru prsu či tumoru tenkého střeva. „Účast takto významných odborníků svědčí o dobrém jménu, které si hodonínská chirurgie pod vedením pana primáře Mana již získala,“ zhodnotil ředitel Tesařík.

Dětská JIP nabídne nově pokoje pro maminky malých pacientů

Novinku pro rodiče dětí, které potřebují zvýšenou péči lékařů, chystá od poloviny května naše nemocnice. K dispozici totiž budeme mít nově dva pokoje se čtyřmi lůžky jako zázemí pro dětskou JIP.

Doprovod dítěte, který byl dosud přijímán na standardní dětské oddělení, bude odteď moci být psychickou podporou přímo při Jednotce intenzivní péče. „Naším cílem je nejen péče o zdraví dětských pacientů, ale i vytvoření fyzické a psychické pohody dětí v průběhu hospitalizace,“ uvedl ředitel zařízení Antonín Tesařík. Dětská JIP je v provozu od

roku 1991. Disponuje 4 lůžky, průměrná délka pobytu jsou 3 dny. Jako „Nemocnice přátelská dětem“ zde využíváme řadu let metodu tzv. herní terapie. O jejich výchovné zaměstnání podle zdravotního stavu během pobytu pečují pedagogická pracovníce Dagmar Matyášová, jednou týdně dochází na oddělení psycholog, 2x měsíčně pak také Zdravotní klauni.

Poradna

Jak je to s předáním zdravotnické dokumentace při přechodu k jinému lékaři?

Stávající lékař je povinen předat vašemu novému lékaři informace k zajištění návaznosti poskytování zdravotní péče. Nelze ale požadovat celou dokumentaci – pouze za úhradu výpis či fotokopii informací, které bude nový lékař potřebovat. Kompletní zdravotnická doku-

mentace může být předána pouze při zrušení registrace či zániku nestátního zdravotnického zařízení nebo úmrtí zdravotnického pracovníka poskytujícího zdravotní péči. (Mgr. Naděžda Kwašnievská, náměstkyně pro ošetrovatelskou péči).

Novinky

Do čela ARO byla jmenována MUDr. Marcela Kudláčková. Nová primářka Anesteziologicko-resuscitačního oddělení vystřídala ve funkci MUDr. Bohumila

Holuba, který zůstává i nadále jejím zástupcem. MUDr. Holubovi za jeho dlouholetou úspěšnou práci ve vedení oddělení děkujeme.

Hodonínská chirurgie patří na jižní Moravě ke špičkovým pracovištím. Ročně provede více než 2 tisíce operací, přičemž se specializuje především na břišní chirurgii. Úspěšná je v operacích nádorů tlustého střeva, které je schopna od záchytu nemoci operovat již do 2 až 4 týdnů. Začátkem letošního roku pořídilo vedení svým operatérům sofistikovaný 3D laparoskop za 3,3 milionu korun, který je jedním z mála v JM kraji. Díky němu probíhají nyní operace v Hodoníně šetrněji, precizněji, bezpečněji, rychleji a také s kratší rekonvalescencí.

Zveme vás

15. 5. v 8.30 hodin, sál Evropa Hodonín: XV. ročník Dne sester na téma Pilotní projekt paliativní péče v NTGM. Závazné přihlášky na www.nemho.cz.



VELIKONOČNÍ KLAUNIÁDA. Nejen dětské pacienty, ale i dlouhodobě nemocné na Oddělení ošetrovatelské péče rozesmáli před Velikonocemi Zdravotní klauni. Zatímco geriatrické pacienty navštěvují o Vánocích a Velikonocích, těm nejmenším – a to i na dětské JIP – vykouzlí úsměv hned dvakrát za měsíc.

*Za NTGM stranu připravila
Bc. Hana Raiskubová*